RESOLUTION NO: _____

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARROLLTON, TEXAS AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE AN AGREEMENT BETWEEN THE CITY OF CARROLLTON, TEXAS, VARIOUS CITIES INCLUDING THE CITY OF DALLAS, TEXAS, AS FISCAL AGENT, AND THE COUNTY OF DALLAS, TEXAS PROVIDING FOR THE 2022 BYRNE JUSTICE ASSISTANCE GRANT PROGRAM AWARD, AND TO TAKE ALL ACTION NECESSARY TO ACCOMPLISH THE INTENT AND PURPOSES OF THIS RESOLUTION; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARROLLTON, TEXAS, THAT:

Section 1

The City Manager, or her designee, is hereby authorized to execute the Agreement between the City of Carrollton, various Texas cities, including the City of Dallas as fiscal agent, and the County of Dallas regarding the 2022 Byrne Justice Assistance Grant Program Award, and to take all other action reasonably necessary to accomplish the intent and purposes of this Resolution.

Section 2

This resolution shall become effective from and after its passage.

PASSED AND APPROVED THIS 16th DAY OF APRIL, 2024.

City of Carrollton, Texas

By: _

Steve Babick, Mayor

ATTEST:

Chloe Sawatsky City Secretary

Approved as to content:

Roberto Arredondo Chief of Police